
LAV EN ROBOT MED DINE TOMME SKOLEMÆLKSKARTONER

Materialer
• 2 x skolemælkskartoner (grundigt skyllede)
• Blå akrylmaling
• Pensel
• To blå glimmer-piberensere (eller alm.)
• To aflange perler

Sort permanent tusch
• Sugerør
• Lille perle til næse
• Ståltråd
• Dekorationstape med metal-effekt
• To knapper til fødder
• Limpistol eller hobbylim
• Saks

Sådan gør du
1. Klip hver mælkekarton over i to.
2. Kom den nederst del af mælkekartonen ind i 

den øverste, så du ender med to 
mælkekartoner i halv størrelse.

3. Klip rundt om låget på den ene mælkekarton. 
Kassér det afklippede låg.

4. Kom nu den, der stadig har låg på, ned i hullet 
i den anden og lim fast. (Gerne med limpistol)

5. Mal den blå og lad den tørre.

Vi mangler lige lidt endnu – se, hvordan du 
færdiggør din robot på næste side…
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Sådan gør du (fortsat)
6. Klip to stykker sugerør på hver cirka fem 

centimeter. Lim hver på en stor knap. Lim 
den anden ende af sugerøret i bunden af 
robotten, så den får ben.

7. Klip fire stykker sugerør på hver cirka tre 
centimeter. Fold to piberensere på midten. 
Træk to stykker sugerør på hver af 
piberenserne. Form robottens kløer af 
piberenserens ender og klip piberenser til, 
hvis de er for lange. Lim arme på hver 
side af robotten.

8. Krøl ståltråd ved at sno det rundt om en 
blyant. Lim to perler på toppen af 
robottens hoved og lim den krøllede 
ståltråd imellem de to perler.

9. Tegn sorte pupiller på en tegnestift og sæt 
robottens øjne på kartonen ved at trykke 
nålen igennem, hvor øjnene skal sidde.

10. Lim en lille perle på som næse og tegn en 
mund.

11. Dekorér evt. med dekorationstape med 
metaleffekt.


